

# 让社区图书室变成居民的大书房

## 中汇传媒公司给阳光新城送去1000册图书

### “以后让居民有更多的书看，让社区的文化建设搞得更好”

昨天上午，市社区建设服务局局长郭益民、市退路进店领导小组负责人董杰和中汇传媒公司负责人一起来到位于中原路秦岭路附近的阳光新城社区，给居民送去了1000册图书。

昨天是今年首次送报纸送杂志进社区，以后还会有各种杂志进入各大社区。

记者 鲁慧 文/图



图书刚送到社区，居民就围了上来。

#### 【延伸阅读】

2012年4月份开始，中汇传媒公司配合市退路进店办公室工作，为方便群众的文化需求，保证市民在家门口就买到报刊，新增了不少销售网点。已经确定下来的固定报刊销售网点有1103个，比原来的400多个网点翻了一番还要多，密度也比原来的大，老百姓出了门就能买到报纸。

自我市启动报刊亭“退路进店”机制后，该公司发挥优势，整合资源、主动服务，利用渠道优势助推我市报刊亭“退路进店”。中汇传媒公司按照市政府要求，不仅希望老百姓在大街小巷都能买到报纸、杂志，从今年开始，还会逐步采取送报纸送杂志进社区的活动，让广大社区居民在社区里也能看到中汇公司所代理的各种各样的报纸和杂志。

#### 【现场】喜欢看什么书说一声，我们及时来送

昨天是今年首次送报纸送杂志进社区，启动仪式在阳光新城社区举行。

据了解，阳光新城社区2012年10月15日正式成立，居民近万户。

“我们不会只送第一期以后都不再来了，喜欢看什么书，希望社区及时和我们加强沟通，我们及时来送书，让社区居民对图书杂志的需求，尽可能地提高，满足大家的需求。”启动仪式上，中汇传媒公司负责人作了讲话。

他表示，这次送书是今年的第一次，接下来的2013年全年，他们要和市政府、市社

区建设服务局、市政府退路办，还有各大社区加强合作，争取让中汇传媒公司代理的各种杂志能尽快进入郑州市的各大社区，也能够通过服务，支持社区的建设，让社区的居民有更多的书看，让社区的文化建设搞得更好。

记者在现场看到，中汇传媒公司带来了的杂志种类很多，有时尚消费类、健康保健类、文摘类、时政类、幼儿教育类等。居民喜欢看的《瑞丽》《知音》《读者》等杂志，都在其中。

#### 【心愿】让社区图书室变成居民的大书房

在社区图书室，记者看到已经有农业类、生活类等杂志，市社区建设服务局局长郭益民就社区图书室内设计给出了不少建议。

她说，应该让社区图书室变成居民的大书房。

社区副主任董志强说，现在图书室有5000册图书，社区居民都可以来图书室看书和借阅，感谢中汇传媒公司送来图书。

市退路进店领导小组负责人董杰说，他们会积极协调送图书进社区的活动，希望居民能看到更多更好的书，丰富居民的精神文化生活。

中原区民政局社区服务指导中心主任李长伟说，送文化进社区，送知识进社区，是社区群众的共同企盼。此次中汇公司图书进社区系列活动丰富了社区居民精神文化生活，使辖区居民接触到更多新鲜的知识。



值得表扬

### 捡到手机物归原主 互留电话成为朋友

昨天，宋先生打来电话说，捡到一部手机，想通过《郑州晚报》交给失主。

宋先生告诉记者，手机是一个来郑州出差的朋友捡到的。“16日晚上6点多，朋友在曼哈顿广场一个超市的厕所捡到的。”

宋先生说，朋友昨天离开郑州，委托他将手机交给失主。

昨天下午3点，记者在金水东路与黄河南路路口见到宋先生。

“我就在这附近上班，没法走远。”宋先生说，他已经与失主联系上了，约好在这里见。

宋先生本想由记者将手机转交给失主，在记者的劝说下，他还是留了下来。

没过多久，从北边走来一对中年男女，通过电话确认，他们就是失主张先生和他的爱人罗女士。

“真是太感谢了，这次真是遇到好心人了。”他们和宋先生握手，不停地言谢。

张先生说，16日晚上在超市的卫生间不小心将手机遗落，本来以为找不到了，“还是好心人多啊”。

张先生说，手机1000多块钱买的，不是很贵重，重要的是手机内的信息，一旦丢了就很难找回来。

为了表示感谢，张先生还专门带了一盒茶叶送给宋先生。

最后，两位当事人都相互留下了电话号码。

张先生说，这也是一种缘分，很高兴能够有这样的好心人成为朋友。见习记者 刘涛

## 黄灯天天闭着眼 心里怪没底儿的



瞭望塔



昨日，市民薛女士反映：颍河路上一十字路口的信号灯有问题，黄灯损坏一年多了，每天开车路过时都提心吊胆的，不少司机师傅担心，前方车辆在绿灯变红灯时没有缓冲时间，会造成车辆追尾事故，或被监控抓拍受罚。

昨日上午，林山寨街道巡防队员郭峰巡逻至颍河路与文化宫路东南角时，接到沿颍河路由西向东方向行驶的轿车司机薛女士反映，说前方的信号灯中间，有一个黄灯一直都坏着。

“也不见人来修，每天我上班开车走到这里，心里总是害怕前方车辆突然急刹车导致追尾。”薛女士说，这个黄灯，在一年前冬天的一场大雪中就“瞎”了，因为大雪将黄灯灯头压掉了。“一年多来，该路口不断有追尾事故发生。”

随后，记者联系到交巡警八大队。工作人员称，会马上派人前去查看。

记者 柴琳琳 文/图  
线索提供 吴先生



招领联盟

16日上午，公交三公司81路调度蔡建全在车上捡到王沙沙的桃红色钱包，里面装有身份证、银行卡等物品，住址：河南省伊川县彭婆镇西草店村2组，电话：86020161。

15日上午，公交三公司38路调度刘秋梅在车上捡到丁战军的棕色钱包，里面装有身份证、银行卡等物品，住址：河南省浥池县果园乡孟村二组5号，电话：86020161。

近日，公交三公司81路调度孟庆蓉在车上捡到李冰的校园卡，属于黄河科技学院，学号：102081006，专业：装潢艺术设计，电话：86020161。

近日，公交三公司40路调度杨玉芳在车上捡到杜月姣的身份证，住址：河南省睢县西陵镇金陵村415号，电话：86020161。

近日，公交三公司215路调度王保红在车上捡到温亚洲的学生证，学校：郑州市二七区人和路小学，学号：160300630420，电话：86020161。记者 鲁慧 整理

互动方式：您可拨打本报热线 96678，发邮件到 137442452@qq.com，加入QQ群 93847869发布招领信息。